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ATA Nº 017 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos vinte e três (23) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete 

(2017), às nove horas e trinta e dois minutos (9h32min.), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo, os senhores Vereadores Anderson Güths, Daniel Gularte, Neri 

Leal, Luis Fernando Soares, Thiarles Schneider, Silvia Wahast Islabão, 

Marcio Zanetti, Jorge Laudenir de Ávila e Zelodir Novack. Havendo 

número legal de Vereadores assinantes no livro de presença, o Presidente 

Vereador Anderson Güths abre os trabalhos e solicita ao Primeiro 

Secretário Vereador Luis Fernando para que proceda na leitura da ata da 

última Sessão Ordinária que, após discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: COMISSÃO DE 

ASSUNTOS MUNICIPAIS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA – A título 

de aprimorar a comunicação, solicita que a Câmara informe contato 

atualizado dos Vereadores, contendo endereço eletrônico e telefone de seu 

gabinete. MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Márcio Zanetti e 

Thiarles Schneider. Usando seu espaço o Vereador Márcio comunica que 

na última quarta-feira, a Comissão de Agricultura e Fomento  Econômico, 

da qual faz parte, esteve na reunião realizada pela Secretaria Municipal de 

Agricultura, onde foi repassado várias demandas, das quais a Comissão 

realizará um estudo para posteriormente transformar em projetos. Ao usar a 

palavra o Vereador Thiarles Schneider informa que como representante da 

Câmara junto ao Conselho de Desenvolvimento Rural também esteve 

presente nesta reunião e quanto as demandas dos produtores rurais será 

dado seguimento nas mesmas. Participou ainda de uma reunião realizada 

no Sindicato Rural de Pelotas, onde foi realizado o 3º Encontro da 

Interiorização da Secretaria da Agricultura organizado pelo Secretário 

Ernani Polo. O que lhe chamou a atenção foi saber que no ano de 2017 no 

município de Morro Redondo entrou um programa de orientação nas 

escolas estaduais sobre doenças transmitidas, como gripe aviária, ou 

através do piolho, carrapato e outros. ORDEM DO DIA: Indicação: - 

Vereadores Silvia Augusta Wahast Islabão: - Indica ao Executivo 

Municipal, que estude a viabilidade de construção de lombada (quebra-

molas) na Rua dos Araçás, conforme solicitação feita por moradores. Em 

discussão a Vereadora Silvia em defesa de sua indicação deixa registrado 

que este pedido de quebra molas foi reivindicado ao Executivo na 
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Legislatura passada, inclusive com um abaixo assinado e como não existe 

mais o quebra-molas construído naquele local, houve uma cobrança por 

parte dos moradores daquela rua, está formalizando o pedido através de 

indicação com anexação do abaixo assinado. Votada, a Indicação foi 

aprovada por unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada 

mais a tratar, o Presidente, Vereador Anderson convoca os senhores 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia trinta (30) de 

maio, às nove horas e trinta minutos (9h30min) e encerra a presente às dez 

horas e dez minutos (10h10min.). E, para constar lavrou-se a presente ata 

que, após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário e pelo Presidente 

da Câmara Municipal. _________________________________________ 

 

 

 Presidente                                                                                 Secretário 
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